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B A& =X 1 140, 763, 065
HEELT = 1 14, 533, 993
HRHEI T m3 570 806, 493 | HRH! 1 =,
Tw FrEidEE
FEHA O-27) 1 =X
+1 &850, 000m3ATH ;
P v T = 1 7,292,450 |kl 1 =
B2 A couE
T wb AT 1 X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
P v T = 1 6, 435, 050 | E&Ht 1 =
B2 A couE
T wb AT 1 X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
HEET = 1 41, 534, 377
E¥ELT X 1 442,016 | ; [RIEY R L, HEEIESE T
VIR VARV RN EVZA S VAR PYZ ) =Y 1 40, 679, 301 [ Lav))-} 170 m2
18-8-40 (FE4F) t=100 ; ¥J LIS Tp
BT HeAfavy)-h 71 m
18-8-40 (& ¥F) JEIRE 220cm 5 & 20cm ; Bk,
B ik & e
BFT/ A akay ) -} 4 m3
(1
18-8-40 (FJF) ; W& e
BFT/ A akay ) -} 4 m3
(2)
18-8-40 (FJF) ; W& e
B TR (FRRE) 207 -b 3 m3
18-8-40 (FJF) ; W& e
KIT” oy ) fl 350 m2
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A - BEARS (W) 201 m3
FARAG RC-40 ;
Bl HT Rbiav - 46 m3
18-8-40 (mi4F) ; W, B HIM BT
BN Vv E - E IR T = 413,060 | =N VM= -1H I 38 m
Gr-B-2B #%{E - ;
IR = 41, 517, 700
EEWRAT T = 3,927,300 |a/7)-MKkAF 390 m2
EIFETIVE E10em ; EHEIER. IAES T
rAnIHEA L 2 37,590, 400 | $EmHEA 360 N
SD345 D19 HIFLEE ¢ 90mm HIFLFE4. 8m #EHES.
Om Wi & i L ; HIFLESMRIE T - e B L. ERps
FEAL T T MEN BEE AL S AR & e
B Bk A) 1 X
WERENE T ;
HIlFLAR b A 7% 1 X
W ENE T ;
HEE L = 1,817,929
HEYHE L T = 1,074,614 |a2v))-MEEWEUE L 100 m3
HERTNEEY) FEWUE L ; FEOAE T
EhAE AR AR 60 m2
TAT 7V MBEERR SEERE Sem ; FIAE T
TR AL T = 743,315 | iER 100 m3
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I = 41, 359, 066
THEHER T = 13,682,080 | 3% FHEK# L 1 =X

; FHIA L TEWR AT

T & HE R 1 X
+4)

KA+t H 408 EES
H=1. 08m W=1. Im ; B4F- 3R & LA EWE S T

KA+ 5 ik 408 EES

WEEER 157 =
2t FRHIMERER! A (PEEM &) ; FHA
AT

W B L4 760 m2
A HEARRAT t=10mm ;

W BA LA f 760 m2
BIEAFEAT t=10mm ;

HEIRAR 1 X
22X1,524X 3,048 (mm) FXE ML SR A
wED

THEHER T = 13, 345,448 | T3 FE K%L 1 =X

; FHIA L TEWR AT

T & HE R 1 X
+4)

KA+t H 77 EES
H=1. 08m W=1. Im ; 84F- 3R & LA EWE S T

KA+t H 357 EES
2t EHURER4E S Sk

KA+ 5 ik 434 EES

WEEER 4 =
2t FHAMEGRER A

WEEER 4 =
2t/ FHIvEeE e (PRS0 ) | FHIA
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A HEARRAT t=10mm ;
W HHBG IR S 750 m2
A HEARRAT t=10mm ;
HERAR 1 X
22X1,524X 3,048 (mm) FXE ML SR A
wED
K i T X 1 6,363 |mEESN VL s 9 m
$ 600 IHadh ;
EEER VAR 9 m
$ 600 ;
TR AL T = 1 951,530 | 3THG miEHR 1 X
BN VPR A WMEI L& T
Bl A S i 157 1%
WHEEA ; BOA WEI LS Te
BG5S TE R 1 =
EEER VIV BOA WE LETe
TR AL T = 1 3,096, 335 | I HA S IEHE 357 &
KMLo 9 ; BiAET
A S IE R 44 EES
WA ; HASD
BG5S TE R 88 43
WHEEEA  BA WEI LS T
V5¥ERE I T 2 1 8,872, 710 |V5¥EBA 172 1 =
RRIE - AR ERE D
AR IEE BT 2 1 1,404, 600 |23 S 1 =
RN X =X 1 140, 763, 065
IR & =X 1 20, 978, 300
Im iR Ex % = 1 2,719, 300
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TEHX4y « Tfd - FER B Az % & #A i il R
TERE = 1, 348,500 | {5kl sy ey 1 =
; A B L& T

HeffrE sy = 58,800 | MEHERYFAT ~IERE 1 =
BGRESGESE (5 L) = 1, 312, 000
B (FEEHL) = 18, 259, 000
T = 161, 741, 365
Bl gy = 55, 465, 000
T =5l = 217, 206, 365
— R A = 33,573, 635
TS = 250, 780, 000
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